

Katowice, dnia 22.02.2018 r.

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Znak: NZP/PRZEB-BYT/4/2018

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na przebudowę budynku administracyjnego WORD w Bytomiu, przy ulicy Strzelców Bytomskich 98

Wojewódzki Ośrodek Ruchu Drogowego w Katowicach informuje, że w dniach 20.02.2018 r. oraz 21.02.2018 r. wpłynęły zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w związku z powyższym zamawiający udziela odpowiedzi jak poniżej:

Pytanie 1

Proszę o wyjaśnienie paru pozycji z przedmiaru robót które się w nim znajdują a brak szczegółowego opisu, podanego typu, mocy itd. w projekcie wykonawczym dotyczącym zadania Przebudowa budynku administracyjnego WORD w Bytomiu, przy ulicy Strzelców Bytomskich 98.

1. Poz 96. Dostawa klimatyzatora (komplet składa się z jednostki wewnętrznej i zewnętrznej) ilość 3 szt - jaka moc w jakich pomieszczeniach brak rysunku technicznego Projektu
2. Poz 32. Kłapy dymowe o powierzchni 1.0-1.5 m² ilość 2 szt a co z instalacją oddymiającą centralą oddymiającą brak rysunków i podanego typu.

Odpowiedź:


1. Klimatyzacja niektórych pomieszczeń

Pomieszczenie biurowe (25 m²) - Q_{ch}=2,2 kW
1 x jednostka wewnętrzna AC026MNADKH/EU firmy Samsung
1 x jednostka zewnętrzna AC026MXADKH/EU firmy Samsung

Pomieszczenie obsługi klientów (41 m²) - Q_{ch}= 4,8 kW
2 x jednostka kasetonowa 4 kierunkowa mini AJN026NDEHA/EU firmy Samsung
1 x jednostka zewnętrzna AJ052MCJ3EH/EU firmy Samsung

Pomieszczenie hall z poczekalnią (41 m²) - Q_{ch}= 5,2 kW
2 x jednostka kasetonowa 4 kierunkowa mini AJN026NDEHA/EU firmy Samsung
1 x jednostka zewnętrzna AJ052MCJ3EH/EU firmy Samsung

2. Odymianie klatek schodowych
Wykonawca w swojej ofercie winien przyjąć klapę dymową o wymiarach nie mniejszych niż te wskazane w projekcie. Ze względu na nieznaną stan techniczny istniejącej centrali nowe kłapy należy rozpatrywać w komplecie z nową centralą, czujkami i ręcznym uruchamianiem z poziomu każdej kondygnacji.



Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza fakturowanie częściowe za wykonane roboty np. w cyklu miesięcznym?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza fakturowania częściowego za wykonane roboty.

Z-CIA DYREKTORA
Wojewódzkiego Urzędu Ruchu Drogowego
w Katowicach


mgr inż. Jan Grela

INSPEKTOR
ds. zamówień publicznych

mgr Justyna Marlińska

Radca Prawny

Michał Świętnicki

Kierownik
Wydziału Eksploatacji Mienia

mgr Paweł Janoska